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ARAHAN/INSTRUCTIONS AND INFORMATION

. Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
AR T VT BT AN VT #1T BL bb AR XA
Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

. Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan.
KX A LA 30 AL,

This question paper consists of 30 questions.

. Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
AMEATRBEZ BN RAATER, F—EHFE.
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

. Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
RS R FERIGTHE
Neither mathematical tables nor calculators may be used.

. Jawapan hendaklah ditulis dengan jelas dalam ruang yang disediakan dalam kertas jawapan.
BEIFDIAE AT REGEE SN SLE L,
Write your answers in the answer boxes on the separate answer sheet provided.

. Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
RAH EHGERT AL
Marks are awarded for correct answers only.

. Pihak SHENMOCUP berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.
AR RZ n-F B £, SHENMOCUP £ 70 #4524k 8 & K FH £ TN Z AA],
SHENMOCUP reserves the right to reexamine students’ results before deciding whether to
grant official status to their score.
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Soalan 1 hingga 10, setiap soalan 3 markah
1-10 A8, 4443 5
Question 1 to 10, each question 3 marks

1.  Apakah nombor lebih 13 daripada 367?
Y367 % 13 9% % % U0
Which number is 13 more than 3677

(A) 254 (B) 263 (C) 354 (D) 380

[Soalan Kumpulan] Perhatikan 10 nombor di bawah, kemudian jawab soalan 2 — 3.
[ R0 ] ARTHEI0OANEK, =2%5F 2. ~34:
[ Group Question ] Study the 10 numbers below, then answer questions 2-3.

121 219 143 213 58
117 19 242 103 211

2.. Berapakah jumlah bilangan nombor dengan digit di nilai tempat ratus ialah 2 dan digit di
nilai tempat puluh ialah 1?

BALETF R 2, THafF R 1 693h LAY

How many numbers with the digit in the hundreds place value is 2 and the digit in tens
place value is 1?

(A) 3 (B) 4 (€) 5 (D) 6

3. Berapakah jumlah bilangan nombors lebih besar daripada 110, tetapi kurang daripada 2307
¥t 110 &, kb 230 N85 3h JUAN?

What is the total of numbers bigger than 110 but less than 230?

(A) 5 (B) 6 ) 7 (D) 8
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4. Banding dan fikir, 3[ ]5<364, apakah digit. mungkin bagi [ ]?
yo—rt, B—A, 3[15<364, [ITH A % )7

Compare and think, 3[ ]5<364, what number is possible for [ ]?

(A) 5 (B) 6 ) 8 (D) 9

Dalam nombor tiga digit, 424, berapakah beza nilai 4 di nilai tempat ratus dengan 4 di nilai
tempat sa?

g 424 F, Bl ey A Az Leg A E S 09

In a three-digit number, 424, what is the difference between the value of 4 in the hundreds
place value and the 4 in the ones place value?

(A) 0 (B) 36 (C) 360 (D) 396

Ayat matematik, A2x4[ |=1408, yang mana /A2 dan 4] ] adalah nombor dua digit, cari
A=7

HANA2xA]=1408, ¥ A2, ATIHA ALK, KA=9

Number sentence, A2x4[ |=1408, where A2 and 4[] are two-digit numbers, find A
=7

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5

7. Terdapat 4 nombor 3 digit, 7#9, 8#8, 89#, 88#. Nombor 3 digit yang manakah paling besar?
(# mewakili digit yang sama)
HAAZAZ B oA K TH, BHB, 89H, 88, i FIM A A: R KT R AR —AKF)
There are 4 numbers with 3 digits, 7#9, 8#8, 89#, 88#. Which 3 digit number is the biggest?
(# represents the same digit)
(A) 7#9 (B) 8#8 (C) 89# (D) 88#
STD 3
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8.  Xiao You lebih tinggi daripada Mei Mei, Mei Mei lebih tinggi daripada Siti, jika ketinggian
Xiao You ialah 150 cm, ketinggian Siti ialah 135 cm, berapakah ketinggian Mei Mei yang

mungkin, dalam cm?
IMEE £, EERMFS, F0MES 150 cm, A% & 135 cm, AR 2 £ £ Tk

o

=2

JL cm?
Xiao You is taller than Mei Mei, Mei Mei is taller than Siti. If the Xiao You’s height is 150

cm, Siti’s height is 135 ¢cm, what is Mei Mei’s possible height, in cm?

(A) 87 (B) 126 (C) 141 (D) 152

9.  Hari ini hari Jumaat, hari apakah selepas 20 hari?
HARAZMAE, HiTL 20 RAZHIL?
Today is Friday. What day comes after 20 days?

(A) Khamis (B) Jumaat (C) Sabtu (D) Ahad
2T EZHA Z N Z¥H
Thursday Friday Saturday Sunday

, dia rehat selepas 40 minit, Bilakah

10. Chee Kiong mula mengulang kaji pada
dia rehat?

Frdsi2 ) iR, Mfe 40 A EAR S, Mt 2 B2k 89

Chee Kiong started revision at . He rested after 40 minutes. At what time did
he rest?

(A) 5:50 (B) 5:55 (C) 6:15 (D) 6:25
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Question 11 to 20, each question 4 marks
11-20 A8, &A1 4 5
Soalan 11 hingga 20, setiap soalan 4 markah

[Soalan kumpulan] Berdasarkan gambar di bawah, menjawab soalan 11 — 12.
[ A48 ] ATHE, @94% 11.~12.4 .
[ Group Question ] Based on the figure below, answer questions 11-12.

lcm
lcm
C
A
B
D
11.  Garisan yang manakah panjangnya 9 cm?

oh—%& &K 9cm?
Which line is 9 cm long?
(A) A (B) B € C (D) D

12. Berapakah beza jumlah panjang garisan A dan garisan B dengan jumlah panjang garisan C
dan garisan D dalam cm?

BB AFRBBE B KEWEBE CHREE D KEME £ ) cm?

What is the total difference in length between line A and line B compared to the length of
line C and line D, in cm?

(A) 1 (B) 2 (€ 3 (D) 4
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13. Xiao Wo bergerak dari sebelah Kkiri papan catur menghala ke arah Ah Niu, manakala Ah Niu
bergerak dari sebelah kanan papan catur menghala ke arah Xiao Wo. Diberi satu langkah
Xiao Wo sama dengan 3 cm, manakala satu langkah Ah Niu sama dengan 2 cm. Kedua-dua
ekor siput telah bergerak 6 langkah masing-masing, setiap siput bergerak satu langkah lagi
akan bertemu. Berapakah panjang papan catur ini, dalam cm?

DR AR F G LM STk R, FEMEEGEN G DL R, i —F K
3cm, FF—F K2em, BRBFHANAT 6T, EAFAL TR T, FREA
AEHKZ %) cm?

Xiao Wo starts moving from the left of a chess board and goes towards Ah Niu. Ah Niu
moves from the right of the chess board towards Xiao Wo. Given that Xiao Wo’s each step
is 3 cm whereas Ah Niu’s each step is 2 cm. The two snails already moves 6 steps each.
The snails meet after taking one more step. What is the length of the chess board, in cm?

Xiao Wo ]~ 3% T 4~ Ah Niu
R
(A) 20 (B) 25 (C) 30 (D) 35

14. Bilang, rajah yang manakah mempunyai luas yang paling kecil?
F—4, MASER & AR
Count. Which figure has the smallest area?

(A) (B) ©) (D)
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15. Berat tiga orang budak, Ali, Muthu dan Ka Yee adalah berbeza. Diberitahu Muthu bukan
paling ringan, Ali bukan paling berat, dan Ka Yee lebih ringan daripada Ali. Susun berat
ketiga-tiga orang budak dari ringan ke berat ialah:

M2, KA, EXAANATRREZTENDNNA, CrRRTAREY, TERARETH,
LT B 42, KRB ERAHZAANE SN
Three kids, Ali, Muthu and Ka Yee have different weights. Given that Muthu is not the

lightest and Ali is not the heaviest, and Ka Yee is lighter than Ali. The weight arrangement
of the three boys from the lightest to the heaviest is:

(A) FTE <& < KA (B) A#<EX <R
Ali < Ka Yee < Muthu Muthu < Ka Yee < Ali

(C) ARAM<FTE < &L (D) &L <FTE < AH
Muthu < Ali < Ka Yee Ka Yee < Ali < Muthu

16. Berdasarkan gambar di bawah, cuba menaakul yang manakah paling ringan?
AETHE, AR EHZT—A?

Based on the figure below, which is the lightest?

042 o g2 S5a

A) O (B) O ©) A (D) tidak dapat ditentukan
Tk H) B
Cannot be determined

17.  Pada hari cuti, kakak menggunakan 30 minit untuk mengemaskan bilik, masa
menyelesaikan kerja sekolah lebih 10 minit daripada masa mengemaskan bilik, dia
menghabiskan 45 minit untuk menonton televisyen. Berapakah jumlah masa kakak
gunakan untuk melakukan ketiga-tiga aktiviti tersebut?

BB, 484878 T 30 4bdTda s ], MAFLGgET A pbdTa2 5 ] % 10 48, XFE T 45
S AR, RMX=HF—XRLT 5 SHE?
During the holidays, sister spent 30 minutes cleaning the room. She spent 10 minutes more

doing her homework than cleaning her room. She spent 45 minutes watching television.
How much time did sister spend doing these three activities?

(A) 1jam 25 minit (B) 1jam 35 minit

1) 0 25 5% 1 )v8f 35 o4

1 hour 25 minutes 1 hour 35 minutes
(C) 1jam 45 minit (D) 1jam 55 minit

1 )N 0 45 5% 1 vBf 55 o4

1 hour 45 minutes 1 hour 55 minutes
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18. Dari tempat A ke tempat B dengan menaiki kereta api perlu 3 jam. Jika bapa perlu tiba di
tempat B sebelum pukul 2:10 petang, selewat-lewatnya pada waktu pagi pukul berapakah
dia perlu menaiki kereta api bertolak dari tempat A?

P HALE K & B CHEE 3, R EERAATH 20 10 T2 O, BB
FF Ry B2 JUB L AT B oK &9

It takes 3 hours by train to travel from place A to place B. If father needs to arrive at place B

before 2:10 p.m., what is the latest time he must board the train from place A in the
morning?

(A) 8:10 (B) 9:10 (C) 10:10 (D) 11:10

19. Jisim sebiji nanas 68 g, maka berapakah jumlah jisim sebiji epal dan sebiji strawberi?
KRR ER OB L, AALNFRRINEENRER S I

The mass of a pineapple is 68g. What is the total mass of an apple and a strawberry?

B S0 e B EE o

-| | 175g | -

(A) 169 (B) 259 (C) 419 (D) 509

20. Fang Fang pergi ke kedai alat tulis untuk membeli sekotak pensel, sekotak pen mata bulat
dan sekotak pemadam, dengan jumlah harga RM 29. Dia memberikan sekeping RM 50

kepada pekedai, dan mendapat pulangan 4 keping wang kertas. Di antara wang tersebut ada
berapa kepingkah wang kertas RM 5?

FHEEALBAERT —&HLE, —&RTE, 1 &%, —%X&RM 29, 447 1K
RM50 %%, “RER&KE 4KAT, LFAHILKZRMS 694472

Fang Fang went to a stationery shop to buy a box of pencils, a box of ball pens and a box of
erasers at RM 29. She gave a piece of RM 50 notes to the shopkeeper and received 4 pieces
of notes. Among the money received, how many pieces of RM 5 notes are there?

(A) 1 (B) 2 (€) 3 (D) 4
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Soalan 21 hingga 30, setiap soalan 5 markah
21-30 28, &4 5 5
Question 21 to 30, each question 5 marks

21. Tahun ini, kakak berumur 14 tahun, manakala adik perempuan berumur 10 tahun. Selepas
berapa tahunkah jumlah umur kakak dan adik perempuan adalah 30 tahun?

BBAF 14 5, BIAAF 10 ¥, 5 5B BIBA ik F 8402 30 ¥ 7

This year, elder sister is 14 years old and younger sister is 10 years old. After how many
years will the sum of elder sister and younger sister’s age be 30 years?

22. Jisim tiga kotak buah-buahan, A, B, C masing-masing juga adalah 25 kg. Dari kotak A
keluar 7 kg buah-buahan dan masukkan ke dalam kotak B, serta dari kotak C keluar 4 kg
buah-buahan dan masukkan ke dalam kotak B juga. Berapakah beza jisim kotak B dengan
kotak A?

A, BFfeC = 4KRA25kg, MAHE TSk TkgKR#2 B4, KCHFTEEH 4k
KEH#F B, BHRIWABKERSHE S ) Kg?

The mass of three boxes of fruit, A, B C, is 25 kg each. After taking out 7 kg of fruits from
box A and putting it into the box B, and taking out 4 kg of fruits from box C and putting it
into box B also, what is the difference in mass between box B and box A?

23. Seekor siput babi memanjat ke atas sebuah dinding dengan ketinggiannya 50 cm. Selepas
memanjat 36 cm, dia menggelongsor ke bawah sebanyak 13 cm, selepas itu dia memanjat
ke atas lagi sebanyak 15 cm, masih perlu cm lagi untuk sampai ke puncak dinding?

— R ¥Rk E50cm 693, i ERT 36em &, HT 13cm, A bk 15cm,
EH S CcmLEETAT 7
A snail crawled up a wall with a height of 50 cm. After climbing 36 cm it fell backwards 13

cm. After that it crawled upwards again 15 cm. How many cm more must it climb to reach
the peak of the wall?

24. Xia Hao ada dua orang adik lelaki. Umur ketiga-tiga adik beradik adalah berbeza. Hasil
darab umur mereka adalah 10. Berapakah jumlah umur kemungkinan mereka?

WEH AN S, Z/AAAGFHRHIT—R, Z/NAWFE4a R0 422 10, K
EWNEOE S o T

Xiao Hao has two younger brothers. The ages of them are difference. The product of
multiplication of the ages of them is 10. What is the sum of the ages of them?

STD 3 Page | 8



2022 MMI FINAL

25.

26.

217.

Dalam bentuk bintang di sebelah kanan, lapisan
pertama di tengah sekali ada 1 dot, lapisan kedua ada
8 dot, lapisan ketiga ada 16 dot, dan lapisan keempat
ada 24 dot. Berapakah jumlah dot dalam lapisan
keenam?

EBRGEHAF, RPEGELER LAPNE A, &

% 22A 8ADEE, $3EH L6ANEL, %4

BEH 28R B, FFLE 6 ER S IAVE R?

In the star shape on the right, the first layer in the middle has 1 dot, the

second layer has 8 dots, the third layer has 16 dots and the fourth layer
has 24 dots. How many dots are there in the sixth layer?

Susunkan digit 1, 2, 3, 4 dan 5 untuk membentuk satu nombor lima digit berdasarkan syarat
yang diberi di bawah:

(1) 2 ditulis di belakang 4, tetapi di hadapan 3;

(2) 1 ditulis di belakang 2;

(3) 5 ditulis di belakang 2, tetapi di hadapan 3;

Apakah nombor lima digit terkecil yang boleh dibentuk?

wdel, 2, 3, 4, SR AEANKFET @R KHF R AR50

(1) 254405 HE, 243 0ATa,

2 ®l1BAE2HEE,

B) w55 L20MEE, 2L 3MATE,

BEABALE T RS T
Arrange digits 1, 2, 3, 4 and 5 to form a five-digit number based on the conditions given
below:

1) Write 2 behind 4, but in front of 3;

2 Write 1 behind 2;

3) Write 5 behind 2, but in front of 3;
What is the smallest five-digit number that can be formed?

Isikan nombor 1, 2, 3, 4 dan 5 ke dalam [ ] pada ayat matematik di bawah (nombor tidak
boleh berulang). Apakah nilai jawapan yang terkecil boleh didapati?

# 1, 2,3, 4, 5 ZANKFANANAXFHEALNZ(EFREELRMA), #F
EROFDERS DY

Fill numbers 1, 2, 3, 4 and 5 into [_] in the number sentence below (the numbers cannot be
repeated). What is the value of the smallest answer that can be obtained?

L-U+DxO=0=2
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Pada suatu pagi, jam dinding Kok Wei berhenti kerana gempa bumi. Dengan segera, Kok
Wei menelefon kepada ketua kampung untuk bertanya waktu yang tepat. “Sekarang adalah
pukul 10:00 pagi”, kata ketua kampung. Semasa Kok Wei membetulkan jam dindingnya,
gempa bumi berlaku lagi, dengan tidak sengaja dia memusingkan jarum jam ke tempat
jarum minit, kemudian dia pun melarikan diri ke tempat selamat. Pada waktu malam, Kok
Wei pulang ke rumah, dia nampak jam dinding menunjukkan pada pukul 9:00. Apakah
waktu sebenar sekarang?

H—REFHERFEGRGFHET, B4 5 AT 0 R KEAGGFE, 44Kt

[A% b 10 HE], BfERENE2IEHGEER, RIXHET, KT
NS A B A e B, KRB AT 8% T, B EEHwRE AR EFE
9B, HFILLEGEARFZZS J?

One morning, an earthquake caused Kok Wei’s wall clock to stop. Immediately, Kok Wei
telephoned the village chief to inquire about the exact time. “It is 10:00 in the morning,”
said the village chief. When Kok Wei was adjusting the wall clock to the correct time,
another earthquake happened. He accidently adjusted the hour hand to the minute hand
place and ran to a safe place. At night, when Kok Wei returned home, he saw the wall clock
showing 9:00. What is the correct time now?

Sekotak kuih-muih lebih daripada 6 biji, diagihkan kepada 4 orang akan tinggal 2 biji, tetapi
cukup agih kepada 6 orang. Kotak itu maksimum boleh mengisi 20 biji kuih-muih.
Berapakah jumlah kuih-muih dalam kotak sebenarnya?

—& 5T 6 A, WAMAASLEE, 2K 24, SANALSLHERRIANT, TAE
FRE AR 204, FIE RS A A ES?
A box of snacks containing more than 6 pieces was distributed to 4 people with a remainder

of 2 snacks, but it was enough to be distributed to 6 people. The box could only fit a
maximum of 20 snacks. How many snacks are there in the box?

Piramid nombor di bawah menunjukkan nombor di setiap tingkat adalah hasil tambah dua
nombor di tingkat bawahnya. Contohnya 13 didapati dengan 7+ 6. CariA+B =?
TRORTS, F—ENRFTFAHT—EHORNLTARSE L, #4213 H 7+6 47
k., KA+B=)

The number pyramid below shows the number on each level is the sum of two numbers in
the level below. Example, 13 is the sum of 7+6. FindA+ B =?
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